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گروه خبر // معاون استان‌های صداوسیما 
گفت: در جریان اغتشاشات اخیر اغتشاشگران 

به برخی از مراکز استانی صداوسیما از جمله 
کیش حمله و آسیب‌هایی هم وارد کردند.

به گزارش فارس ، معاون استان‌های صداوسیما 
گفت: در جریان اغتشاشات اخیر اغتشاشگران به 
برخی از مراکز استانی صداوسیما از جمله کیش 
حمله و آسیب‌هایی هم وارد کردند.وی افزود: 
علاوه بر کیش، حدود ۶ مرکز دیگر نیز هدف حمله 
یا تخریب قرار گرفتند، اما با هوشیاری همکاران 
و دفاع جانانه نیروهای مستقر، از وارد شدن 

خسارات گسترده‌تر جلوگیری شد.
  معاون استان‌های صداوسیما در پایان گفت: 
خوشبختانه این حملات هیچ‌گونه تلفات جانی در 
مراکز صداوسیما به دنبال نداشت، هرچند تعدادی 
از همکاران مجروح شدند؛ موضوعی که او آن 
را حاصل ایستادگی و مدیریت به‌موقع در مراکز 

استانی دانست.

بیشترین خسارت در اغتشاشات اخیر به صدا و سیما کیش وارد شد
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آیت‌الله عبادی‌زاده:

زکات را به ابزار تحول اجتماعی 
در استان تبدیل کنیم

  دبیر ستاد انتخابات استان هرمزگان از ثبت‌نام ۱۲۱۱ داوطلب برای 
انتخابات شوراهای اسلامی شهر در دوره هفتم خبر داد که این رقم نسبت 

به دوره پیشین، رشدی معادل ۳۲ درصد را نشان می‌دهد.
  از مجموع ۱۲۱۱ نفر متقاضی، ۱۸۰ نفر از بانوان و ۱۰۳۱ نفر از آقایان 

نام‌نویسی کرده‌اند.
  بیشترین حجم ثبت‌نام‌ها با ۶۴۳ نفر، متعلق به دارندگان مدرک 

تحصیلی کارشناسی بوده است.
  ۲۸۶ نفر از ثبت‌نام‌کنندگان در بازه سنی ۳۵ تا ۴۰ سال قرار گرفته‌اند.

جانفشانی بسیجی ها 

گروه خبر // مدیر‌کل امور اقتصادی و دارایی 
هرمزگان از افزایش ۱.۷ برابری تکلیف مالیاتی 
هرمزگان در سال آینده خبر داد و گفت: این 
رقم در سال جاری ۵۵ همت بوده است که در 

سال آینده به ۹۳ همت افزایش خواهد یافت.
  مهدی دسینه، مدیرکل امور اقتصادی و دارایی 
هرمزگان و نماینده وزیر اقتصاد در استان، در 
حاشیه مراسم تودیع و معارفه سرپرست جدید 
اداره امور مالیاتی هرمزگان گفت: سال ۹۹ تکلیف 
 مالیاتی هرمزگان ۳.۹ همت بود، سال جاری 
۵۵ همت و برای سال آینده ۹۳ همت می‌باشد. 
وقتی این تکلیف را با سایر استان ها مقایسه 
 می‌کنیم، برای مثال با خراسان رضوی، با وجودی که 
۶ میلیون جمعیت دارد؛ یعنی حدود سه برابر جمعیت 
هرمزگان، تکلیف مالیاتی این استان از هرمزگان 
پایین تر و چارت سازمانی آن بالاتر می‌باشد.وی 
در مورد تسهیلات داده شده از سوی این اداره با 
ارائه آمار گفت: بخش مهمی از مالیات دریافت 
 شده به فعالین اقتصادی باز می‌گردد؛ در سال حدود 
۷ همت تسهیلات به فعالین اقتصادی پرداخت 

می‌کنیم.وی افزود: در سال جاری ۱۳ همت تسهیلات 
 ریالی و حدود ۱۷ میلیون یورو تسهیلات ارزی به 
بخش های مختلف پرداخت شده است؛ اما دولت 
 هم سهم خود را دریافت می‌کند. دسینه در مورد 
چالش های این اداره گفت: یکی از اختلافاتی که با 
دستگاه های قضایی و نظارتی با آن مواجه هستیم 
این است که از دستگاه ما انتقاد می‌کنند که چرا 
زمین ها را با نرخ ارزان به بخش خصوصی واگذار 
می‌کنید.وی افزود: اما ما در پاسخ به آنها می‌گوییم 
که ما به عنوان نماینده دولت در این تعامل سهم داریم؛ 

ما ارزان واگذار می‌کنیم و زمانی که به سود‌دهی برسد، 
۲۵ درصد مالیات دریافت می‌کنیم و هر چقدر فضای 
کسب و کار را تسهیل کنیم، از سوی دیگر دولت 
سود خود را دریافت خواهد کرد.دسینه اظهار داشت: 
تکالیف سنگینی به عهده وزارت اقتصاد در بحث وصول 
بودجه کشور گذاشته شده است؛ سابقاً بخش عمده‌ای 
از بودجه دولت از طریق فروش نفت تأمین می‌شد، 
 اما اخیرا این امر از طریق مالیات انجام می‌شود که 
پیچیده ترین مشکلات به سمت وزارت اقتصاد سوق 

داده شده است. 
  با این حال همه بخش های اقتصادی استان در 
تلاش هستند که منابع کشور به موقع وصول شود؛ 
زیرا اگر یک ماه وصول منابع لازم به درستی و به 
موقع انجام نشود، واریز حقوق پرسنل دولت با مشکل 
مواجه خواهد شد. به گزارش فارس ، وی افزود: پنج 
 استان تهران، اصفهان، خوزستان، کرمان و هرمزگان،
۷۰ درصد مالیات کشور را تأمین می‌کنند؛ اما هرمزگان 
بر خلاف چهار استان دیگر، علیرغم به دوش کشیدن 
تکالیف اقتصادی زیاد، در شورای گفت‌وگوی دولت و 

بخش خصوصی کمترین گلایه ها را دارد.

یادداشت

در کوچه‌پس‌کوچه‌های بندرعباس، جایی که بوی دریا با شرجی سنگین هوا در 
هم می‌آمیزد، این روزها دغدغه‌ای بزرگ‌تر از گرما بر زندگی مردم سایه انداخته 
است: بحران مسکن. بحرانی که دیگر صرفاً یک مسئله اقتصادی نیست، بلکه به 
زخمی اجتماعی بدل شده و به‌تدریج اعتماد عمومی را فرسوده است.سال‌هاست 
وعده ساخت ۱۵ هزار واحد مسکن ملی در شمال بلوار شهید رجایی بندرعباس 
به گوش مردم می‌رسد؛ وعده‌ای که برای بسیاری از خانواده‌های کم‌درآمد روزنه 
امیدی بود تا شاید بتوانند از زیر بار اجاره‌های سنگین رها شوند. اما امروز 
نه خبری از تحویل واحدهاست و نه حتی واگذاری زمین به ثبت‌نام‌کنندگان 
تا بتوانند با هزینه‌ای کمتر، خانه‌ای ویلایی و متناسب با نیاز خود بسازند. این 

بلاتکلیفی، هزاران خانواده را میان زمین و آسمان نگه داشته است.
  پروژه‌های مسکن ملی در شهرک پیامبر اعظم)ص( بندرعباس نیز سرنوشتی 
مشابه دارند. طرح‌هایی که بارها وعده افتتاح و تحویل آن داده شد، اما همچنان 
در پیچ‌وخم بروکراسی، کمبود منابع، عدم پرداخت تسهیلات بانکی و نبود اراده 
جدی گرفتار مانده‌اند. سهم آورده متقاضیان نیز افزایش یافته است و بسیاری از 
آنها توان پرداخت ندارند. نتیجه روشن است: شهری مهاجرپذیر با رشد جمعیت 

بالا، اما با ظرفیت مسکن محدود و ناکافی.
  امروز بسیاری از شهروندان حتی توان اجاره یک واحد کوچک را ندارند. 
خانواده‌هایی که بخش عمده درآمد ناچیزشان صرف اجاره می‌شود و باز هم 

شرمنده صاحبخانه‌اند و نمی توانند اجاره شان را بموقع پرداخت کنند . جوانانی 
که رؤیای ازدواج را به دلیل ناتوانی در تأمین مسکن کنار گذاشته‌اند. پدرانی 
که هر ماه با اضطراب به تقویم نگاه می‌کنند و مادرانی که نگران تمدید قرارداد 
اجاره‌اند.در این میان، بازار آشفته مسکن به جولانگاه دلالان و سوداگران تبدیل 
شده است. نبود نظارت مؤثر، زمینه را برای افزایش بی‌ضابطه قیمت‌ها فراهم 
کرده و مستأجران را به مرز استیصال رسانده است؛ تا جایی که بسیاری از 
خانواده های محروم ناچار به مراجعه به خیرین و مراکز خیریه و نیکوکاری 
شده‌اند. وضعیتی که برای شهری با ظرفیت‌های اقتصادی و موقعیت راهبردی 
بندرعباس، زیبنده نیست.مسکن صرفاً چهاردیواری نیست؛ پایه آرامش خانواده، 
شرط ازدواج جوانان وفرزندآوری و زیربنای امنیت اجتماعی است. تضعیف این 
بنیان، پیامدهایی چون افزایش آسیب‌های اجتماعی، فقر، مهاجرت و فروپاشی 
خانواده‌ها را در پی خواهد داشت.امروز مردم بندرعباس بیش از هر زمان دیگر 

چشم‌انتظار اقدام عملی هستند:
  تعیین تکلیف پروژه‌های نیمه‌تمام، شفاف‌سازی درباره وضعیت ثبت‌نام‌کنندگان، 
واگذاری زمین برای ساخت مسکن ارزان و برخورد جدی با سوداگری در بازار 
مسکن.شاید هنوز دیر نشده باشد، اگر صدای مردم شنیده شود و حق بدیهی آنان 

برای داشتن سرپناهی امن جدی گرفته شود.

بحران مسکن در بندرعباسبحران مسکن در بندرعباس

افزایش ۱.۷ برابری تکلیف مالیاتی هرمزگان در سال آینده

 گروه خبر // نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان و امام جمعه بندرعباس، در شورای 
زکات هرمزگان با اشاره به ظرفیت‌های بی‌نظیر 
این منطقه راهبردی، بر لزوم نگاه تحول‌آفرین، 
عالمانه و مردمی به فریضه زکات برای تقویت 

انسجام اجتماعی و رفع محرومیت تأکید کرد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، آیت‌الله محمد عبادی‌زاده 
نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس، در شورای زکات هرمزگان با اشاره 

به جایگاه ویژه و مردمان مؤمن و انقلابی استان 
هرمزگان، زکات را یک نهاد اقتصادی-اجتماعی 
 قدرتمند و کلیدی برای تحقق عدالت توصیف 

کرد.
  آیت‌الله عبادی‌زاده تصریح کرد: امروز، مسئولیت، 
فراتر از جمع‌آوری و توزیع صرف زکات است. باید با 
نگاهی نظام‌مند و مبتنی بر شناخت دقیق جغرافیا، اقتصاد 
و فرهنگ مردم این خطه، زکات را به ابزاری برای 
توانمندسازی پایدار، ایجاد فرصت‌های جدید و تقویت 
سرمایه اجتماعی تبدیل کنیم.نماینده ولی فقیه در استان 
با تأکید بر ویژگی‌های منحصربه‌فرد هرمزگان خاطرنشان 
کرد: استان ما با ترکیب جمعیتی اصیل خود و اقتصاد 
چندبعدی، نیازمند الگوی بومی و خلاقانه در مدیریت 

زکات است.
 آیت‌الله عبادی‌زاده با اشاره به سابقه طولانی 

 خدمت در منطقه، بر روی گشاده و دست مهربان با 
عموم طبقات به عنوان توصیه مؤکد رهبر معظم انقلاب 
)حفظه‌الله( پای فشرد و گفت: کمیته امداد امام خمینی )ره( 
باید خانه امید و پناه نیازمندان واقعی باشد و اعتماد 
عمومی را با شفافیت و دقت در شناسایی و توزیع 

جلب کند.
  وی از کلیه نهادهای دولتی، اوقاف، خیریه‌های فعال 
و به ویژه علمای اهل سنت و شیعه در سراسر استان 
هرمزگان دعوت کرد تا با همکاری و وحدت رویه، 
شبکه‌ای اثرگذار برای تقویت فریضه زکات تشکیل 
دهند. آیت‌الله عبادی‌زاده تصریح کرد: این ثروت 
مردمی، وقتی به برکت مدیریت جهادی و عالمانه 
قرار گیرد، می‌تواند نقشی تعیین‌کننده در کاهش فاصله 
طبقاتی و نمایش جلوه‌ای از اقتصاد اسامی در این 

استان مرزی و مهم ایفا کند.

آیت‌الله عبادی‌زاده:

زکات را به ابزار تحول اجتماعی در استان تبدیل کنیم
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Aba Beton Sahel

گروه خبر // رئیس اداره پایش و نظارت محیط زیست هرمزگان گفت: 
پایش و نمونه برداری از جایگاه های سوخت خودروهای سنگین سطح 

شهر بندرعباس انجام شد.
   علی تقی زاده از پایش و نمونه برداری از جایگاه های سوخت توزیع کننده نفت 
خبرداد و افزود: در استان هرمزگان جمعاً ۸ جایگاه توزیع کننده سوخت نفت گاز 
در استان هرمزگان تحت پایش و نظارت سازمان حفاظت محیط زیست کشور قرار 

دارد که به طور فصلی از سوی تیم پایش اداره کل حفاظت محیط زیست هرمزگان 
نمونه برداری و در آزمایشگاه این اداره کل با استفاده از دستگاه سولفور آنالایزر از 

نظر کیفیت سوخت تحت نظارت و کنترل قرار می گیرد.
   به گزارش مهر، وی افزود: نمونه برداری و پایش سوخت نفت- گاز بر اساس 
 آیین نامه فنی در زمینه کنترل و کاهش آلودگی ها)موضوع ماده )۲( قانون 

هوای پاک( و به منظور اطمینان از حدود مجاز آلایندگی صورت می پذیرد.

پایش و نمونه برداری از جایگاه‌های سوخت خودروهای سنگین سطح شهر بندرعباس
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رئیس‌جمهور:

اقدامات به‌گونه‌ای باشد که نسل 
جوان جذب نظام و انقلاب شوند
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سیاسی

خبر

عراقچی:  
معضل کنونی‌ اتحادیه اروپا اثر معکوس 

سیاست‌های گذشته است

 گروه سیاسی // وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی 
ایران در صفحه شخصی خود نوشت: معضل کنونی‌ اتحادیه 
اروپا اثر معکوس سیاست های گذشته است.سید عباس 
عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان، متنی را در صفحه 
شخصی خود در شبکه ایکس منتشر کرد که به شرح ذیل 
است: زمانی که ایالات متحده آمریکا یک توافق‌نامه را 
که شش ماه پیش به سختی با اتحادیه اروپا امضا شده 
بود نقض می‌کند، خانم اورزولا فون‌درلاین ناگهان وارد 
عمل می‌شود و تأکید می‌کند که »در سیاست، درست مانند 
تجارت، معامله، معامله است« و زمانی که دو طرف با 
هم دست می‌دهند، باید اعتبار داشته باشد. متأسفانه برای 
اتحادیه اروپا، معضل کنونی‌اش دقیقاً همان چیزی است که 
به آن »اثر معکوس« گفته می‌شود. زمانی که رئیس‌جمهور 
ترامپ در دوره نخست ریاست جمهوری خود، توافق 
هسته‌ای ایران را یک‌جانبه لغو کرد، تروئیکای اروپایی و 
اتحادیه اروپا با اعتقاد راسخ از او تبعیت کردند و حتی 
به او کمک کردند. در انجام این کار، آنها باید پیامدهای 
امروز را نیز در نظر می‌گرفتند.یک درس واضح و آشکار 
از این ماجراها قابل برداشت است: یا »تمام معامله‌ها، 
معامله هستند«، یا »دست دادن هیچ اعتباری ندارد«. این 
موضوع به همین وضوح است و پیامد حالت دوم چیزی 
جز فروپاشی نظم بین‌المللی نخواهد بود. نمونه بارز آن، 
تهدید ترامپ برای تصاحب گرینلند به هر وسیله ممکن 
است ، که هر چند از نظر حقوق بین‌الملل یا حتی »نظم 
قانون محور« کاملًا غیرقانونی است، ولی اروپا سزاوار آن 

است./ مهر

یادداشت

تن وطنم ایران بازهم در گذر تاریخ دچار خراشیدگی شد. اما ایرانیان در 
تمام نقاط این مرزو بوم بازهم دست در دست هم از این آب و خاک تا پای 
جان دفاع کردند تا مبادا دست بیگانه به مام وطن برسد.زهی خیال باطل. 

در روز سیزدهم از جنگ ۱۲ روزه، مردم ایران باز هم نشان دادند که 
در برابر چالش‌ها و تهدیدها، متحد و یکپارچه هستند. این اتحاد ملی، 
جهانیان را بار دیگر شگفت‌زده کرد و نشان داد که ایرانیان در برابر هرگونه 
تهدیدی، دست در دست هم می‌دهند و با قدرت ایستادگی می‌کنند.اتحاد 
ملی مردم ایران یک نمایش واقعی از همبستگی و قدرت ملی بود. در این 
روز، مردم ایران با حضور پرشور خود در صحنه‌های مختلف، نشان دادند 
که در کنار نظامیان خود ایستاده‌اند و از آنها حمایت می‌کنند.این اتحاد ملی، 
نتیجه‌ی تلاش‌های دولت و رسانه‌ها برای تقویت روحیه ملی و همبستگی 
بین مردم بود. در این روز، مردم ایران با شعارهای مختلف، از جمله »ما با 
هم هستیم«، »ایران متحد«، و »پیروزی با ما است«، به خیابان‌ها آمدند و 
حمایت خود را از نظامیان و کشورشان اعلام کردند.جنگ ۱۲ روزه، یکی 
از مهم‌ترین چالش‌هایی بود که ایران در سال‌های اخیر با آن مواجه شد. 

در این جنگ، ایران با استفاده از تمام ظرفیت‌های خود، توانست در برابر 
دشمنان خود ایستادگی کند و پیروز میدان باشد. اما در این میان، مردم 
ایران نقش بسیار مهمی در تقویت روحیه نظامیان و کمک به آنها در برابر 
تهدیدها داشتند.در روز سیزدهم از جنگ، مردم ایران با حضور پرشور خود 
در صحنه‌های مختلف، نشان دادند که در کنار نظامیان خود ایستاده‌اند و از 

آنها حمایت می‌کنند.
   از شرکت در راهپیمایی‌ها و تجمع‌های حمایتی گرفته تا همدلی با 
خانواده‌های شهدا و مجروحان، مردم ایران با تمام وجود خود در صحنه 
حضور داشتند.یکی دیگر از عوامل مهم در اتحاد ملی مردم ایران، وحدت 
و همبستگی میان اقوام و مذاهب مختلف بود. در این روز، شاهد بودیم 
که مردم از همه اقوام و مذاهب، دست در دست هم داده و در کنار هم 
ایستاده‌اند. این وحدت و همبستگی، نشان‌دهنده قدرت و استحکام جامعه 
 ایران است.در نتیجه، اتحاد ملی مردم ایران در روز سیزدهم از جنگ
۱۲ روزه، یکی از مهم‌ترین رویدادهای تاریخ ایران است. این اتحاد، 
جهانیان را بار دیگر شگفت‌زده کرد و نشان داد که ایرانیان در برابر هرگونه 

تهدیدی، دست در دست هم می‌دهند و با قدرت ایستادگی می‌کنند.
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گروه سیاسی // در شرایطی که شاهد 
تهدیدات آمریکا هستیم، تحرکات و اظهارات 
معنادار مقامات عراقی نشان می‌دهد کشورها 
به این جمع‌بندی رسیده‌اند که جنگ علیه 
ایران، امنیت کل منطقه را به مخاطره 

می‌اندازد.
   سفر فواد حسین، وزیر امور خارجه عراق به 
تهران و اظهارات معنادار او در نشست خبری 
مشترک با سیدعباس عراقچی را باید فراتر از یک 
دیدار دوجانبه ارزیابی کرد. سخن کوتاه اما پرمفهوم 
وزیر خارجه عراق مبنی بر اینکه »امنیت کل منطقه 
به یکدیگر وابسته است« بازتاب‌دهنده تغییری 
محسوس در درک امنیتی کشورهای منطقه، به‌ویژه 
همسایگان ایران، در شرایط تشدید تهدیدهای 
ایران است.در  آمریکا علیه جمهوری اسامی 
روزهای اخیر، مجموعه‌ای از تحرکات دیپلماتیک 
در غرب آسیا شکل گرفته که از تلاش بازیگران 
منطقه‌ای برای مهار یک تنش نظامی حکایت دارد. 
نقش‌آفرینی کشورهایی چون قطر، عمان، عربستان 
سعودی و مصر در میانجی‌گری میان تهران و 
واشنگتن، آن‌گونه که رسانه‌هایی مانند سی‌ان‌ان 
گزارش داده‌اند، نشانه‌ای از نگرانی مشترک نسبت 
به پیامدهای یک درگیری جدید در منطقه است.

گزارش آکسیوس درباره تماس محمد بن‌سلمان 
با دونالد ترامپ نیز مؤید این واقعیت است که 

حتی متحدان سنتی آمریکا در منطقه نیز از تبعات 
غیرقابل کنترل یک جنگ احتمالی نگران‌اند.این 
تحرکات را نمی‌توان به معنای هم‌پیمانی راهبردی 
کشورهای عربی با ایران تعبیر کرد، اما تردیدی 
نیست که نوعی »هم‌صدایی« علیه جنگ در 
حال شکل‌گیری است؛ هم‌صدایی‌ای که ریشه در 
تجربه‌های تلخ سال‌های اخیر دارد. جنگ غزه، 
تحولات سوریه، بی‌ثباتی در عراق و هزینه‌های 
سنگین امنیتی و اقتصادی این بحران‌ها، کشورهای 
منطقه را به این جمع‌بندی رسانده که هرگونه اقدام 
نظامی علیه ایران، محدود و قابل مهار نخواهد بود 
و دامنه آن کل غرب آسیا را در بر خواهد گرفت.

در این چارچوب، عراق جایگاهی ویژه دارد. 
تأکید مقامات دو کشور بر امنیت مرزهای مشترک 
و اجرای توافق امنیتی تهران–بغداد، نشان‌دهنده 
حساسیت بالای این مؤلفه در معادلات امنیتی 

ایران است.
   اظهارات »اسماعیل بقائی« سخنگوی وزارت 
امور خارجه مبنی بر اینکه »موثر بودن هر 
تفاهمنامه‌ای باید در عرصه عمل روشن شود« 
حاکی از آن است که تهران، اگرچه از گام‌های 
برداشته‌شده در عراق استقبال می‌کند، اما همچنان 
نسبت به اجرای کامل تعهدات بغداد، به‌ویژه در 
قبال فعالیت گروه‌های مسلح تروریستی، نگاه 

انتقادی و مطالبه‌گرانه دارد.

*  تغییر نگاه کشورهای منطقه به نقش آمریکا 
و رژیم صهیونیستی

  کارشناسان اذعان دارند که به باور بسیاری از 
بازیگران منطقه‌ای، رویکرد توسعه‌طلبانه اسرائیل 
با همراهی آمریکا، صرفاً متوجه ایران نیست و در 
صورت موفقیت، می‌تواند به تضعیف و حتی تجزیه 
دیگر کشورهای منطقه منجر شود. از این منظر، 
مخالفت با جنگ علیه ایران، بیش از آنکه ناشی 
از همدلی سیاسی باشد، ریشه در ملاحظات امنیت 
ملی دولت‌های عربی دارد.در مجموع، آنچه امروز 
در غرب آسیا مشاهده می‌شود، نه شکل‌گیری یک 
نظم جدید منطقه‌ای و نه اتحاد پایدار علیه آمریکا، 
بلکه نوعی بلوغ اضطراری در برابر سناریوی 
جنگی است که کنترل پیامدهای آن از دست 

خارج خواهد شد.
   برای جمهوری اسلامی ایران، این فضا همزمان 
فرصت و آزمون است؛ فرصتی برای تقویت گفتمان 
امنیت جمعی منطقه‌ای و آزمونی برای تبدیل این 
هم‌صدایی مقطعی به سازوکارهای پایدار سیاسی 
و امنیتی. نتیجه این آزمون، تا حد زیادی به نحوه 
کنش دیپلماتیک تهران در ماه‌های پیش‌رو بستگی 

خواهد داشت.
* اخلال در امنیت ایران می تواند امنیت سایر 

کشورهای منطقه را به خطر بیندازد
  میرقاسم مومنی در اینباره در گفتگو با خبرنگار 

مهر، اظهار داشت: عراق و کشورهای دیگر منطقه 
به این باور رسیده اند که با هر حمله ای علیه 
ایران که از خاک و یا آسمان این کشورها صورت 
گیرد، آنها نیز دچار مشکلاتی خواهند شد.وی 
ادامه داد: با توجه به اینکه کشورهای همسایه 
به لحاظ قومی، زبانی، سیاسی، اقتصادی و... با 
یکدیگر ارتباط دارند، فهمیده‌اند که هرگونه دخالت 
کشورهای بیگانه می‌تواند امنیت آنها را نیز به خطر 
بیندازد. صحبت‌های وزیر امور خارجه عراق هم 
به این نکته اشاره دارد که کشورهای منطقه‌ای نیز 

به این باور رسیده‌اند.
  کارشناس مسائل بین الملل با اشاره به پدید 
آمدن داعش در گذشته، یادآور شد: با پدید آمدن 
داعش تمام کشورهای منطقه از جمله سوریه، 
ترکیه، عراق، لبنان، شمال آفریقا، اردن و... آلوده 
شدند. بنابراین در چنین شرایطی همه کشورها نیاز 

به ثبات دارند.
  وی با اشاره به توافق امنیتی میان ایران و عراق، 
گفت: ما چندین پیمان امنیتی با عراق داریم که بر 
اساس حسن همجواری و احترام متقابل بنا شده 
است. عراق هم تاحدودی به این توافقنامه‌ها پایبند 

بوده است.
  مومنی تصریح کرد: کشورهای منطقه به خوبی 
می‌دانند که ایران در مقابل یک تجاوز گسترده 
دست بسته نخواهد بود و همین امر نیز موجب 
می‌شود که از شکل گیری یک جنگ بزرگ که کل 
منطقه را به آتش بکشد بیم دارند. هرگونه شیطنت و 
همکاری کشورهای منطقه با کشورهای متخاصم، 
می‌تواند امنیت داخلی خودشان را به خطر بیندازد.  
وی در پایان خاطر نشان کرد: اخلال در امنیت 
ایران می‌تواند امنیت سایر کشورهای منطقه را به 

خطر بیندازد./ مهر 

هم‌صدایی منطقه‌ای علیه جنگ؛ چرا همسایگان ایران این‌بار فعال‌تر شدند؟

گروه سیاسی // فرمانده نیروی زمینی ارتش 
گفت: بعد از دفاع مقدس نیز سربازان وظیفه 
در کنار کارکنان پایور در دفاع از مرزها شرکت 
گسترده و موثر دارند و اکنون ۱۰ تیپ نیروی 

زمینی ارتش، آماده دفاع از مرزها هستند.
   امیر سرتیپ علی جهانشاهی، فرمانده نیروی زمینی 
ارتش در هجدهمین دوره جشنواره حضرت علی اکبر )ع(، 
جوان سرباز که در ستاد این نیرو برگزار شد، با اشاره 
به اهمیت سربازان در ساختار نیروهای مسلح، اظهار 
کرد: سربازان، ستون فقرات نیروهای مسلح کشور و 
نمونه و الگوی جوانان جامعه هستند و در این راستا 

وظیفه نیروهای مسلح و به خصوص نیروی زمینی 
ارتش نیز خوشایندسازی محیط خدمتی آنان است.
وی با تاکید بر نقش محوری سربازان وظیفه با بیان 
اینکه در طول ۴۷ سال عمر پر برکت نظام جمهوری 
اسلامی ایران، سربازان به نماد شهامت، شجاعت، 
غیرت، از خود گذشتگی، مسئولیت‌پذیری و تدین 
تبدیل شده‌اند تصریح کرد: سربازان وظیفه، با دل و 
جان در جبهه‌ها حضور داشتند و از ایران و اسلام 
در عملیات‌های مختلف دفاع کردند که حاصل آن، 
اهدای ۳۹ هزار شهید و ۱۷۶ هزار جانباز در دفاع از 
اسلام است.امیر سرتیپ جهانشاهی در ادامه با اشاره 
به نقش سربازان وظیفه در شرایط کنونی با بیان اینکه 
بعد از دفاع مقدس نیز سربازان وظیفه در کنار کارکنان 
پایور در دفاع از مرزها شرکت گسترده و موثر دارند 
و اکنون ۱۰ تیپ نیروی زمینی ارتش، آماده دفاع از 
مرزها هستند، افزود: در چنین محیط اجتماعی که 
دشمن با جنگ ترکیبی و تمرکز بر جنگ شناختی و با 

استفاده از فضای مجازی، حمله همه جانبه به ذهن‌ها 
کرده، پوشیدن لباس سربازی افتخار بزرگی است 
که سربازان وظیفه با درکِ نقش ولی فقیه و انقلاب 
اسلامی به آن تن داده‌اند.وی بیان کرد: سربازان باید 
قدر خود و روزهای جوانی‌شان را بدانند، زیرا جوانی 
دورانی، سرشار از توان، انگیزه و امید است و این 
سال‌ها می‌تواند سکوی رشد شخصیت، یادگیری 
مسئولیت‌پذیری و ساختن آینده‌ای روشن باشد. 
خدمت سربازی اگر با آگاهی و هدف همراه شود، 
فرصتی برای خودسازی و تجربه‌اندوزی خواهد بود.
به گزارش همشهری‌آنلاین ؛ امیر سرتیپ جهانشاهی 
 در خاتمه با اشاره به فضایل اخلاقی حضرت 
علی اکبر)ع( گفت: این حضرت، جوانی آراسته بود 
که مکارم اخلاقی بسیار داشت و ولایت‌پذیری او 
مهمترین ویژگی‌اش بود. حضرت علی اکبر )ع( نماد 
غیرت، شهامت و شهادت‌طلبی بود بنابراین جوانان 

باید ایشان را الگوی خود قرار دهند.

گروه سیاسی // سردار سنایی راد،معاون 
سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده معظم 
کل قوا گفت: در حوادث تروریستی چند روز 
گذشته مقاومت جانانه مردم، مدافعان امنیت 
و جانفشانی آنان در مقابل تروریست‌های 

مسلح و اغتشاشگران را شاهد بودیم. 
    سردار رسول سنایی‌راد به حوادث روز‌های 
گذشته و جنگ ترکیبی دشمن علیه ملت ایران 
اشاره کرد و با بیان اینکه مردم در کنار نظام 
جمهوری اسلامی ایران مقابل آشوبگران ایستادند، 
اظهار کرد: چرایی عدم همراهی مردم با این فتنه و 
آشوب آمریکایی - صهیونی این بود که ملت دست 
توطئه دشمنان را پشت سر این ماجرا به‌صورت 
آشکار مشاهده کردند. وی افزود: یکی از دلایلی 
که منجر به عدم همراهی مردم با آشوبگران شد، 
سابقه دشمنی‌های متعدد آمریکا و رژیم صهیونی 
با ملت ایران و جنایات فراوان آنها در دفاع مقدس 

۱۲ روزه بود. 
  سردار سنایی‌راد ادامه داد: عامل دیگر عدم 
همراهی ملت با آشوبگران، رفتار بسیار خشن و 
داعش‌گونه اغتشاشگران بود که نشان داد این فتنه 
فراتر از یک اعتراض است.وی با بیان اینکه در 
این فتنه، اقداماتی فراتر از اعتراض را شاهد بودیم، 
عنوان کرد: این حرکت در حقیقت نوعی اقدام برای 
جنگ داخلی است که محوریت اصلی آن ارعاب 

و کشته‌سازی بود.
  سردار سنایی‌راد گفت: توهین به مقدسات و حمله 
به مراکز دینی و مذهبی موجب شد که مردم از این 
جریان داعش‌گونه فاصله بگیرند؛ همچنین در این 
جریانات، مقاومت جانانه مدافعان امنیت، مردم و 
جانفشانی آنان در مقابل تروریست‌های مسلح و 

اغتشاشگران را شاهد بودیم.
  معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده معظم 
کل قوا در ادامه به حضور پرشور و میلیونی ملت 
ایران در اجتماع ۲۲ دی‌ماه اشاره کرد و آن را روز 
خروش ملت بزرگ ایران در برابر فتنه آشوب 

آمریکایی_صهیونی دانست.
  وی همچنین درباره وضعیت معیشتی و اقتصادی 
جامعه، بیان کرد: امروز رویکرد نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران پیگیری مطالبات مردمی از 

مسئولان مربوطه است که در رفع معضلات داخلی، 
کوشا باشند و به وضعیت معیشتی و اقتصادی کشور 

رسیدگی کنند.
  سردار سنایی‌راد با تأکید بر لزوم برخورد با 
خاطیان اتفاقات اخیر، عنوان کرد: برخورد با 
محاربانی که با اقدامات داعش‌گونه به کشور و 
ملت ضربه زدند و همچنین افرادی که در سناریوی 
کشته‌سازی دشمن صهیونیستی مشارکت داشتند از 
جمله مطالباتی است که باید محقق شود.  معاون 
سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده معظم کل 
قوا اظهار داشت: دستگاه قضا باید به پرونده 
اغتشاشگران مزدور موساد، قاطعانه ورود کند و 
کسانی که در این طرح بیگانه مزدوری کردند به 

سزای اعمالشان برسند.
  وی افزود: گروهک‌هایی هم به‌صورت 
سازمان‌یافته در این فتنه صهیونی- آمریکایی 
مشارکت داشتند که اگر هزینه آن را پرداخت نکنند، 
در آینده نیز ممکن است که این قبیل اقدامات را 
انجام دهند؛ لذا باید دستگاه‌های قضایی و امنیتی 
در این موضوع قاطعانه ورود و با خاطیان، مطابق 

قانون برخورد کنند.
  به گزارش جام‌جم‌آنلاین ؛ سردار سنایی‌راد در 
پایان با اشاره به جنگ شناختی دشمن برای وارونه 
جلوه‌دادن حقایق خاطرنشان کرد: مقابله با این 

جنگ، نیازمند بصیرت و افزایش آگاهی‌هاست.

گروه سیاسی // مشاور رهبر 
ترامپ  یاوه‌گویی‌های  انقلاب گفت: 
 از روی استیصال است و به دلیل 
این  صحنه‌ها  همه  در  بودن  بازنده 

یاوه‌ها را می‌گوید.

  به گزارش جام جم آنلاین، محمد 
مخبر مشاور رهبر انقلاب در حاشیه 
مراسم بزرگداشت شهید شوشتری که در 
مسجد امام صادق برگزار شد، در جمع 
خبرنگاران به اظهارات اخیر ترامپ 
واکنش نشان داد و گفت: یاوه‌گویی‌های 
ترامپ از روی استیصال است و به 
دلیل بازنده بودن در همه صحنه‌ها 
این یاوه‌ها را می‌گوید.وی با اشاره به 

جایگاه رهبری در دل مسلمانان تأکید 
کرد: رهبری در دل مسلمین جا دارد و 
هیچ غلطی آمریکایی‌ها نمی‌توانند انجام 
دهند. بهترین پاسخ به آمریکایی‌ها را 
مردم در ۲۲ دی دادند.مخبر در پاسخ 
به سوالی درباره شهدای امنیت و 
تهدیدات ترامپ گفت: قاتل این شهدا، 
ترامپ و نتانیاهو هستند و پشت صحنه 
و پشتیبانی همه این جریانات همین دو 

خبیث هستند. ترامپ به دلیل اینکه واقعاً 
در همه صحنه‌ها می‌بازد، به یاوه‌گویی 
ادامه می‌دهد.وی افزود: این نکته مهم 
است که مردم ایران با بصیرت خود در 
۲۲ دی بهترین پاسخ را به این تهدیدات 
دادند و حضور آنها تمامی برنامه‌های 
دشمنان را به باد داد. خداوند کمک 
خواهد کرد و این مسائل به زودی حل 

خواهد شد.

  گروه سیاسی//  کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه‌ای 
خطاب به رئیس‌جمهور آمریکا تاکید کرد که 
هرگونه تعرض به مقام معظم رهبری به معنای 
اعلام جنگ با تمام دنیای اسلام بوده و باید منتظر 
صدور حکم جهاد از سوی علمای اسلام و پاسخ 

سربازان اسلام در تمام نقاط جهان ‌باشد. 
  به گزارش جام جم آنلاین، متن بیانیه کمیسیون امنیت 
ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی به 

شرح زیر است:

بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم
ملت بزرگ و قهرمان ایران

   رئیس جمهور دولت تروریست آمریکا پس از 
تحمل شکست‌های گوناگون از ملت ایران از جمله 
شکست در جنگ ۱۲ روزه و شکست در فعالیت‌های 
تروریستی داعش‌گونه، اخیراً به تهدید رهبر معظم 
انقلاب پرداخته است.رئیس جمهور روانی ایالات 
متحده باید بداند هرگونه تعرض به رهبر جهان اسلام - 
حضرت‌آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای - به معنای اعلام 
جنگ با تمام دنیای اسام بوده و باید منتظر صدور 

حکم جهاد از سوی علمای اسلام و پاسخ سربازان 
اسام در تمام نقاط جهان ‌باشد.دولت تروریست 
آمریکا علاوه بر هزاران شهیدی که اخیراً به ملت ایران 
تحمیل کرده و باید به همان تعداد از سربازان آمریکایی 
تلفات بدهد، باید بداند که تمام منافع آمریکایی‌ها در 
همه ابعاد مختلف نظامی، اقتصادی، سیاسی در سراسر 
جهان مورد حمله سربازان اسلام قرار خواهد گرفت و 
شخص رئیس جمهور روانی آمریکا به سبب شهادت 
سردار سلیمانی و هزاران بیگناه در ایران، باید مورد 

قصاص قرار گیرد.«

فرمانده نیروی زمینی ارتش  خبر داد 

10 تیپ نیروی زمینی ارتش آماده دفاع از مرزهای ایران
معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده معظم کل قوا؛ 

مردم ما مقابل تروریست‌های مسلح جانانه ایستادند 

مشاور رهبر انقلاب: 

یاوه‌گویی‌های ترامپ ناشی از استیصال است 

کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی: 

تعرض به رهبر انقلاب به معنای اعلام جنگ با دنیای اسلام است 

گروه سیاسی // رئیس‌جمهور با بیان اینکه نباید باکی 
از نقد داشته باشیم، گفت: باید رفتارها و تصمیمات 
مجموعه حاکمیت با ایجاد جاذبه، نسل جوان امروز 

کشور را به نظام و انقلاب جذب کند. 
   جلسه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی به ریاست مسعود 
پزشکیان و با حضور قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی 

و حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای رئیس قوه قضائیه 
برگزار شد.  رئیس‌جمهور در این جلسه در تحلیلی کلی از 
وقایع اخیر کشور و برجسته‌سازی بعُد اجتماعی این وقایع، 
خواستار اولویت‌دهی و هدایت دستور جلسات این شورا به 
سمت‌وسوی بررسی آسیب‌شناسانه علل و زمینه‌های وقوع 
چنین پدیده‌هایی و همچنین احصاء روش‌ها و راهکارهای 
مناسب و اصولی مواجه با مطالبات و اعتراضات مردمی شد 
و تصریح کرد: معتقدم عدم تحمل شنیدن نظرات مخالف، 
رویکردهای سلبی و حذفی در مواجهه با نقد و اعتراض، 
تصمیمات تبعیض‌آمیز و اعطای امتیازات غیرعادلانه در 
اقتصاد، آموزش و دیگر بخش‌ها، موجب ایجاد گلایه‌مندی 
و نارضایتی در جامعه شده و لازم است همه ما مسئولین در 

تمامی نهادها و ارگان‌های حاکمیتی به‌صورت ویژه به اصلاح 
این روندهای معیوب در نظام حکمرانی بپردازیم.

  پزشکیان در ادامه با تأکید بر اینکه اگر ما به وظایف خود 
در قبال سه نهاد بنیادین جامعه و کشور یعنی خانواده، مدرسه 
و دانشگاه به‌درستی و به هنگام عمل می‌کردیم، بسیاری از 
زمینه‌های این‌گونه وقایع در کشورمان به وجود نمی‌آمد، 
اظهار داشت: تحلیل‌های جامعه‌شناختی از سن‌وسال برخی 
مرتکبین اعمال و رفتارهای خشونت‌آمیز موید غفلت ما از 
این سه نهاد بنیادین است و همه دستگاه‌های مرتبط باید 
خود را نسبت به انجام وظایف خود و پرکردن خلاءها و 
شکاف‌های ایجاد شده در مسائل اجتماعی متعهد و مسئول 

بدانند.

  رئیس‌جمهور با بیان اینکه اگر راه و مسیر ما حق است، پس 
قطعاً نباید باکی از نقد داشته باشیم، تصریح کرد: باید رفتارها، 
اقدامات و تصمیمات مجموعه حاکمیت با ایجاد جاذبه، نسل 
جوان امروز کشور را به نظام و انقلاب علاقه‌مند کرده و به 

سرمایه اجتماعی کشور اضافه کند. 
  در جلسه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی تسهیلات المپیاد 
هوش مصنوعی و مدیریت اقتصادی و حکمرانی همانند سایر 
المپیادهای هفت‌گانه قبل، پس از بحث و بررسی به تصویب 
اعضا رسید. به گزارش قدس آنلاین ؛ همچنین گزارش 
اجرایی‌سازی سند جامع توسعه هوافضای کشور در ساحت 
هوایی، فضای و دفاعی مورد بررسی، ارزیابی و تبادل نظر 

قرار گرفت.

رئیس‌جمهور:

اقدامات به‌گونه‌ای باشد که نسل جوان جذب نظام و انقلاب شوند



جانفشانی بسیجی ها 

 بسیجی را با اخلاص، جانفشانی و ایثارگری می شناسند که در تمام عرصه ها 
حضور فعال دارند .بسیجی هایی که از دوران دفاع مقدس هشت ساله مخلصانه در مقابل 
دشمن متجاوز ایستادند و بسیاری از آنها جان شان را تقدیم اسلام و انقلاب و خاک 
پاک ایران کردند، در بحران ها و حوادث دیگر نیز حضور چشمگیر داشته اند. در سیل 
و زلزله ،کرونا و هرجایی که نیاز به امدادرسانی و کمک بوده است، بسیجیان در خط 
مقدم بوده اند‌ . آنها حتی گروه های جهادی تشکیل داده اند ودر هر حوزه ای که نیاز 
بوده، در شهر وروستا حضور داشته اند. گروهای جهادی و بسیجیان در جاهایی حضور 
داشته اند که گاهی اوقات حتی یک مقام مسئول دولتی در آن منطقه حضور نداشته و 
 پای نگذاشته است. در سیل ماه قبل هرمزگان نیز بسیجیان و گروه های جهادی به

 سیل زدگان  امدادرسانی کردندو البته در هر سیل و زلزله و...، ردپای بسیج را می 
توان دید که در خط مقدم امدادرسانی حضور دارند.در اغتشاشات اخیر نیز بسیجیان 
در مقابل اغتشاشگران و تروریست ها جانانه ایستادند. بسیج ،سپاه و پلیس و نهادهای 
امنیتی برای دفاع از مردم کشورمان در این حادثه تلخ ،شهید دادند و اجازه ندادند دشمن 
بتواند به اهداف شومش برسد.اغتشاشگران و تروریست ها که با حمایت سرکردگانشان 
از خارج از کشور تلاش داشتند با کشتار مردم و تخریب اموال عمومی و شهروندان ، 
باعث نارضایتی بیشتر مردم شوند و به کودک و زن و بچه و امدادگر و کادر درمان و... هم 
رحم نکردند و آنها را به شهادت رساندند. در این حوزه نیز بسیجیان در مقابل این عناصر 
اغتشاشگر و تروریست ایستادند و شهید دادند. اغتشاشگران و تروریست های مسلح 
البته که از نقش بسیج برای دفاع از مردم آگاه بودند ، زمانی که اتوبوس های شرکت 
واحد تهران را به آتش می کشیدند، رانندگان رابا چاقو تهدید کردندکه بگویند »آتش زدن 
اتوبوس‌ها کار بسیجی و یگان ویژه است«. البته آنها به اهداف شان نرسیدند و رانندگان 
به خواسته تروریست ها تنَ ندادند.باتوجه به جایگاه و نقش بسیج در عرصه های 
مختلف، نیاز است این نهاد انقلابی بیش از پیش تقویت شود و پایگاه های بسیج در تمام 
مناطق شهر و روستایی فعال‌تر بوده و جذب حداکثری همراه با آموزش های بصیرتی، 
 فرهنگی و حتی نظامی داشته باشند تا در بحران ها کارآمدی بیشتری داشته باشند. اگر که 
پایگاه های بسیج در تمام مناطق فعالیت بیشتری داشته و عضوگیری اقشار مختلف و 
بخصوص نوجوانان و جوانان داشته باشند و بسیج در مدارس نیز فعالیت داشته باشد، 
بطور حتم از این ظرفیت استفاده بیشتری می‌توان داشت و در کاهش و خنثی سازی 
اثرات آسیب های اجتماعی و نقش برآب شدن برنامه های دشمنان و شبیخون فرهنگی 
غرب برای فرزندان ایران هم اثرگذارتر عمل خواهند کرد. بسیج ۲۰میلیونی بطور قطع 
دشمن را در رسیدن به اهدافش ناکام گذاشته و به همین دلیل دشمنان قسم خورده انقلاب 
، از بسیج کینه دیرنه ای در دل دارند که این قشر همچون دژ محکمی در مقابلشان ایستاده 
و راه شان را سد کرده است. اما بسیجیان مان از آرمان های بنیانگذار انقلاب اسلامی 
حضرت امام خمینی)ره(، مقام معظم رهبری و شهدا حراست وصیانت نموده و اجازه 

نخواهند داد دشمنان این خاک مقدس ،به اهداف شان دست یابند.
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گزارش اختصاصی // درحالی انتخابات 
ومیان وروستا  شهر  اسلامی   شوراهای 
 دوره ای مجلس در ۱۱ اردیبهشت سال 
آینده برگزار می شود که ۱۲۱۱نفر داوطلب 
در  اسلامی شهر  انتخابات شوراهای  برای 
دوره هفتم در هرمزگان ثبت نام کرده اند 
و افزایش ۳۲ درصدی داوطلبان شوراهای 

اسلامی شهر هرمزگان را نشان می دهد.
شوراهای شهر با انتخاب شهردار و نظارت بر 
عملکردش ،نقش مهمی را در توسعه شهری 
دارند و اگر فارغ از بازی های سیاسی و 
جناحی و منافع شخصی و اقتصادی ،به وظیفه 
قانونی شان همت گمارند، می توان امیدوار بود 
که شوراها بتوانند نقش مهمی را در توسعه و 
عمران شهرها داشته باشند و همچنین به عنوان 
وکلای شهروندان بتوانند پیگیری سایر امور 
را نیز برعهده داشته باشند واز مسئولان در 
حوزه های مختلف پاسخ بخواهند.اما متاسفانه 
شوراهای شهر در ادوار مختلف با حاشیه های 
فراوانی مواجه شده و  بیشتر اعضای شوراها، 
وعده های زمان تبلیغات را فراموش می 
کنند و باعث نارضایتی مردمی می شوند که 

 به آنها رای داده و انتظار داشتند پیگیر رفع
 مشکلات شان باشند.

 در این حوزه ضرورت دارد در گام نخست 
کسانی تایید صلاحیت شوند که عملکرد 
قابل قبولی داشته باشند و در گام بعدی هم 
 مردم به برنامه و کارنامه کاندیداها و نه به

 وعده های بدون پشتوانه عملیاتی و یا به سیم 
کارت ها، کارت هدیه ها، پول ها، موادغذایی 
و... که توزیع می کنند  رای دهند که کاندیداهایی 
که اینگونه عمل می کنند، بطور قطع بعد از 
 جمعه انتخابات هم موکلان شان را به فراموشی
 می سپارند تا دوره بعد. از طرفی دیگر 
انتظار می رود دستگاه ها ونهادهای ناظر و 
 تایید صلاحیت کننده،  کسانی را که با این
 شیوه ها قصد دارند وارد عرصه انتخابات 
شوند و یا تبلیغات زودهنگام نامتعارف داشته 
اند را اجازه ورود به عرصه انتخابات ندهند 

وبه سفارش ها و... توجهی نکنند. 
  بایستی افراد دغدغه مند، متخصص ،متعهد 
و دلسوز به امور مردم بتوانند در انتخابات 
خود را کاندید کنند و مردم هم بهترین انتخاب 
را داشته باشند تا اینکه‌چندصباح پس از 
انتخابات از انتخاب شان پشیمان و نادم نباشند 
و اعضای منتخب شورا بتوانند با پیگیری امور 
شهروندان، اقداماتی را برای رفع مشکلات 

داشته باشند و رضایت عمومی افزایش یابد. 

اعضای شورا هم بایستی بدانند که این آرا 
امانتی است پیش آنان و بایستی به مردم در 
مورد عملکردشان پاسخ دهند و همچنین 
پیشگاه حضرت احدیت  اعمال شان در 
نیز ثبت و ضبط می شود ودر دادگاه الهی 
نیز بایستی پاسخ دهند که در مقابل اعتماد 
 مردم به آنها چه کرده اند و آیا گره گشای 
 امورات مردم بوده اند وبه عهدشان وفا 

کرده اند و یا اینکه از این فرصت فقط برای 
 رسیدن به منافع خودشان واطرافیان و... استفاده

 کرده اند؟
در فرصت چندماهه تا برگزاری انتخابات، 
مردم بایستی بررسی های لازم را برای 
انتخاب اصلح داشته باشند و با حضور پرشور 

در انتخابات ،کسانی را وارد پارلمان شورا 
کنند که به عنوان نمایندگان  واقعی شان ایفای 
نقش داشته باشند و در راستای رفع مشکلات 
مردم بخصوص در استان محروم هرمزگان که 
کمبودها در حوزه های مختلف بیداد می کند، 

گام بردارند.
*  افزایش ۳۲ درصدی داوطلبان شوراهای 

اسلامی شهر هرمزگان
  دبیر ستاد انتخابات استان هرمزگان از ثبت‌نام 
۱۲۱۱ داوطلب برای انتخابات شوراهای 
اسلامی شهر در دوره هفتم خبر داد که این رقم 
نسبت به دوره پیشین، رشدی معادل ۳۲ درصد 

را نشان می‌دهد.
روابط‌عمومی  اداره کل  گزارش  به     
دبیر  جهانگیری،  حمید  هرمزگان،  استانداری 
ستاد انتخابات استان هرمزگان، در تشریح 
دوره  هفتمین  داوطلبان  ثبت‌نام  جزئیات 
 انتخابات شورای اسلامی شهر اظهار داشت: از 
مجموع ۱۲۱۱ نفر متقاضی، ۱۸۰ نفر از بانوان 

و ۱۰۳۱ نفر از آقایان نام‌نویسی کرده‌اند.
وی با تفکیک آماری داوطلبان بر اساس 
مدارک تحصیلی، اعام کرد: بیشترین 
 حجم ثبت‌نام‌ها با ۶۴۳ نفر، متعلق به 
بوده  دارندگان مدرک تحصیلی کارشناسی 

است.
جهانگیری همچنین به تحلیل آماری داوطلبان 
از منظر بازه سنی اشاره کرد و افزود: ۲۸۶ نفر 
از ثبت‌نام‌کنندگان در بازه سنی ۳۵ تا ۴۰ سال 
قرار گرفته‌اند.دبیر ستاد انتخابات استان تأکید 
کرد: انتخابات شوراهای اسلامی شهر در ۵۱ 

شهر استان هرمزگان برگزار خواهد شد.
* رقابت ۳۴۰ نفر برای ۴۱ کرسی شهرستان 

بندرعباس
  جهانگیری در پایان با اشاره به سطح بالای 
بندرعباس،  در شهرستان  مردمی  مشارکت 
خاطرنشان ساخت: ۳۴۰ داوطلب برای کسب 
۴۱ کرسی موجود در شهرستان بندرعباس با 

یکدیگر به رقابت خواهند پرداخت.

خیز خیز ۱۲۱۱۱۲۱۱نفر به سمت شوراهای شهر نفر به سمت شوراهای شهر در هرمزگاندر هرمزگان

,,

گروه خبر //  مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
هرمزگان با اشاره به تداوم ارسال کالاهای اساسی 
از استان به نقاط مختلف‌ کشور، گفت: در این راستا 
طی ۲۰ روز اخیر، ۱۰۰ هزار تنُ گندم کِیفی و ۱۳ هزار 
تـُـن روغن خام از مبدا بندرعباس به مقصد سایر 

استان‌های کشور، ارسال شده است. 
مسعود رمضان‌پور افزود: با تلاش شبانه‌روزی 
 نیروهای پشتیبانی شرکت غله، عملیات تخلیه محموله‌ 
کشتی‌های حامل کالاهای اساسی در بندر شهید رجایی 

ادامه دارد. 

   به گزارش ایرنا ، وی با اعلام سرعت گرفتن 
 عملیات ارسال کالاهای اساسی از استان هرمزگان به 
 سایر نقاط کشور در روزهای اخیر، خاطرنشان کرد:
  روند تامین کالاهای اساسی از مبدا به خوبی پیش

 می‌رود.

امحای هزار و ۲۹۷ دستگاه ماینر 
غیرمجاز در هرمزگان 

// دبیر شورای‌عالی مناطق  گروه خبر 
اقتصادی گفت: پیش‌بینی  آزاد و ویژه 
موضوع  آینده  ماه  یک  می‌کنیم ظرف 
تردد خودروهای قشم در داخل استان 

هرمزگان حل‌ و فصل شود.
  رضا مسرور، دبیر شورای‌عالی مناطق 
آزاد و ویژه اقتصادی گفت: در نشست با 
فعالان اقتصادی و سرمایه‌گذاران قشم ضمن 
بررسی چالش‌های موجود، بر ضرورت 
اصاح فرآیندها و حمایت قاطع از 
تولیدکنندگان ثروت در این منطقه تاکید کرد.

مسرور با اشاره به ناترازی‌های اقتصادی 
و چالش‌های ناشی از موضوعات ارزی 
و یارانه‌ای گفت: برخی از این مشکلات 
ریشه در تصمیمات گذشته دارد که امروز 
در دولت چهاردهم با نگاهی کارشناسی 
در حال بررسی و اتخاذ تصمیمات دقیق 

هستیم. 
  هدف ما این است که با انتقال صحیح 
زنجیره کنترل و نظارت، اثرات منفی بر 
تولید را به حداقل رسانده و مدل‌های موفق 
جهانی را در درازمدت پیاده‌سازی کنیم.دبیر 
شورای‌عالی مناطق آزاد با تاکید بر اینکه 
بسیاری از گره‌های اقتصادی با تغییر نگاه 
مدیران باز می‌شود، تصریح کرد: من معتقدم 
فراتر از اصلاح قوانین، این فکر و رویکرد 
مدیران است که باید اصلاح شود. نگاه ما 
به سرمایه‌گذار باید نگاه به یک شریک 
راهبردی باشد که در حال تولید ثروت، 

اشتغال‌زایی و ارزآوری برای کشور است.
 هرگونه تنگ‌نظری در مناطق آزاد 
بی‌معناست و باید بستر را به گونه‌ای فراهم 
کنیم که فعال اقتصادی با اطمینان خاطر به 
سودآوری و توسعه فعالیت خود بپردازد.  
مسرور در پاسخ به دغدغه فعالان اقتصادی 
پیرامون مالیات بر ارزش افزوده تصریح 
کرد: اجرای این قانون از اختیارات دولت 

نیست و مصوبه مجلس است. با این حال، 
ما لایحه اصلاحی را با نگاهی مثبت تدوین 

کرده‌ایم که اکنون در مسیر قانونی است. 
  امیدواریم با طرح این موضوع در مجلس 
برای سال آینده، شاهد حذف این مالیات 
از مناطق آزاد باشیم تا مزیت رقابتی این 
مناطق بازگردد.دبیر شورای‌عالی مناطق 
آزاد با اشاره به مشکلات واردات مواد اولیه 
برای تولیدکنندگان، تصریح کرد: معنا ندارد 
که برای تأمین مواد اولیه تولید در منطقه 
آزاد، فعال اقتصادی درگیر بروکراسی مرکز 

استان یا نهادهای دیگر شود. 
  ما تفاهم‌نامه مسیر سبز گمرکی را برای 
واحدهای تولیدی دنبال می‌کنیم تا مواد 
اولیه بدون تشریفات زائد وارد منطقه شود. 
اختیارات قانونی مناطق آزاد باید به طور 
کامل اعمال شود تا تولیدکننده دغدغه‌ای جز 

تولید نداشته باشد.
  دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد با اشاره به 
تعاملات مثبت با گمرک جمهوری اسلامی 
ایران، تصریح کرد: در جلسات اخیر با 
رئیس‌کل گمرک، توافقات مهمی حاصل 
شده است؛ از جمله تمدید مهلت تردد 
خودروهای مناطق آزاد در سرزمین اصلی 

از یک ماه به سه ماه و رفع موازی‌کاری در 
بازرسی کالاهای مسافری. 

  به زودی نشست اختصاصی برای بررسی 
برگزار  قشم  گمرکی  چالش‌های خاص 
خواهیم کرد تا موانع باقی‌مانده مرتفع شود.

وی در خصوص مطالبه دیرینه ساکنان 
جزیره برای تردد خودروهای پلاک قشم 
در سطح استان هرمزگان، مژده داد: اگرچه 
در مسیر قانونی این طرح ایراداتی مطرح 
شده بود، اما با پیگیری‌های صورت گرفته 
و هماهنگی با استاندار هرمزگان و از طریق 
ظرفیت‌های شورای تأمین، پیش‌بینی 
می‌کنیم ظرف یک ماه آینده موضوع تردد 
خودروهای قشم در داخل استان حل‌وفصل 
شود.مسرور درباره فرآیند تبدیل پلاک 
خودروهای منطقه آزاد به ملی نیز گفت: 
این موضوع سال‌ها مسکوت مانده بود که با 
پیگیری‌های مداوم و مکاتبه با وزیر صمت 
و سازمان توسعه تجارت، گره‌های اداری 
آن در حال گشایش است.به گزارش فارس، 
اگرچه سامانه مربوطه در اختیار وزارت 
صمت است، اما قول مساعد داده‌اند که با 
اطلاعات، مشکل  ثبت  فرآیند  ساده‌سازی 

متقاضیان را برطرف کنند.

کسانی را وارد پارلمان شورا 
کنند که به عنوان نمایندگان  
واقعی شان ایفای نقش داشته 
باشند و در راستای رفع مشکلات 
مردم بخصوص در استان محروم 
در کمبودها  که   هرمزگان 
 حوزه های مختلف بیداد می کند، 

گام بردارند

تردد خودروهای قشم در سراسر هرمزگان 
ظرف یک ماه آینده

گروه خبر // یک‌هزار و ۲۹۷ دستگاه 
ماینر غیرمجاز در هرمزگان با حضور 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق و 
مجری طرح مقابله با رمز ارزهای استان 

امحا شد. 
   هزار و ۲۹۷ دستگاه ماینر غیرمجاز در 
سطح هرمزگان به ویژه غرب استان کشف 
شده است. زیرزمینی شدن استخراج رمزارز 
با برق غیرمجاز، تهدیدی جدی برای شبکه 

برق استان است.
  برخی افراد در این مناطق با استفاده از 
برق غیرمجاز به استخراج رمزارز و ماینر 
می‌پردازند و با دور زدن قانون و استفاده 
از برق یارانه‌ای به سودهای هنگفت دست 
پیدا می‌کنند، که این اقدام نه تنها غیرقانونی 

است، بلکه تهدیدی جدی برای شبکه برق 
استان محسوب می‌شود.استفاده از انشعاب و 
برق غیرمجاز برای استخراج رمزارز می‌تواند 
منجر به ناترازی برق، خاموشی‌های پی در 

پی و حتی آسیب به تجهیزات برقی شود. 
  مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
هرمزگان در مراسم امحای این رمزارزها 
اظهار کرد: ماینرهای غیرمجاز یکی از عوامل 
اصلی ناترازی برق و آسیب به شبکه هستند 
و استفاده از این دستگاه‌ها باعث افزایش 
مصرف برق و فشار بر شبکه می‌شود که 
می‌تواند منجر به خاموشی و آسیب به 

تجهیزات برقی نیز شود.
  حمید ساعدپناه افزود: امحای این دستگاه‌ها 
نشان‌دهنده عزم جدی مسئولان و مدیران 

برق در مقابله با استفاده غیرمجاز از ماینرها 
و حفاظت از شبکه برق استان است که با 
همکاری دستگاه‌های قضایی و امنیتی، با 
 جدیت با این پدیده مقابله خواهیم کرد.

قائم مقام و مجری طرح مقابله با رمز ارزهای 
شرکت توزیع برق هرمزگان، نیز در این مراسم 
با قدردانی از نیروهای اجرایی و حراست و 
عوامل انتظامی گفت: آسیب‌های برق ناشی 
از ماینرهای غیرمجاز بسیار جدی است و 
می‌تواند منجر به خسارات مالی و جانی شود.

مسلم پرخیده یادآور شد: امحای این 
دستگاه‌ها ضروری است تا از این آسیب‌ها 
جلوگیری به عمل آید و شبکه برق استان 
از خطرات احتمالی در امان بماند.به گزارش 
ایرنا، استان هرمزگان بیش از ۸۰۳ هزار 
مشترک در بخش‌های مختلف خانگی، 
صنعتی، تجاری، کشاورزی و روشنایی معابر 
دارد.؛ ۸۱ درصد مشترکان خانگی هستند 
که حدود ۶۰ درصد برق استان را مصرف 

می‌کنند.

گروه خبر // مدیر توسعه بازرگانی سازمان 
جهادکشاورزی هرمزگان گفت: ۶۸۰ هزار تن محصولات 
کشاورزی به ارزش ۷۵۷ میلیون دلار از ابتدای 
سال‌جاری تا پایان آذرماه، از این استان به بازارهای 

جهانی صادر شده است. 
    علی جامعی اظهار کرد: صادرات این میزان محصولات در 
مقایسه با مدت مشابه پارسال از نظر وزنی ۲۶.۸ درصد و از 

نظر ارزش ۳۱.۵ درصد رشد داشته است.
   وی بیان کرد: این درحالی است که در ۹ ماهه سال گذشته 
میزان صادرات محصولات کشاورزی از هرمزگان به خارج 
از کشور ۵۳۵ هزار تن به ارزش ۵۷۵ میلیون دلار بوده است 
که حکایت از رشد ۲۶.۸ درصدی در وزن و افزایش قابل 
توجه ۳۱.۵ درصدی در ارزش دلاری صادرات دارد.مدیر 
توسعه بازرگانی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان اظهار کرد: 

کالاهای صادراتی بیشتر شامل محصولات گلخانه‌ای همچون 
بادمجان، پیاز، فلفل، گوجه فرنگی و هندوانه و همچنین 
محصولات زراعی، باغی و شیلاتی با فرآوری و بسته بندی 

است.
   جامعی یادآورشد: کالاهای صادراتی به مقصد کشورهای 
حوزه خلیج فارس، عراق، افغانستان، روسیه، چین و 
کشورهای آسیای میانه بارگیری شده که تنوع محصولات 

و توجه به بسته بندی و کیفیت، نقش موثری در نفوذ به این 
بازارها داشته است.

   وی بهبود زیرساخت‌های صادراتی، برنامه‌ریزی برای 
بازارهای هدف و افزایش بهره‌وری در تولید را از عوامل 
کلیدی در دستیابی به این رشد برشمرد و ابراز امیدواری 
کرد: روند مثبت صادرات تا پایان سال‌جاری تداوم پیدا 
 می‌کند.به گزارش ایرنا ؛ این مسئول ادامه داد: این موفقیت 
نشان دهنده ظرفیت بالای استان هرمزگان در تولید و 
صادرات محصولات کشاورزی و نقش آن در توسعه 

اقتصادی و ارزآوری برای کشور است.

صادرات ۶۸۰ هزار تن محصولات کشاورزی هرمزگان به بازارهای جهانی

کمک 7 میلیاردی هرمزگانی ها در قالب صدقه به نیازمندان 
گروه خبر // مدیرکل کمیته امداد استان 
هرمزگان از جمع آوری 7 میلیارد و 780 میلیون 
تومان صدقه با مشارکت مردم و خیرین برای 

رفع مشکلات نیازمندان در استان خبر داد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ حمید باسره، مدیرکل 
کمیته امداد استان هرمزگان در این خصوص اظهار 
داشت: از ابتدای سال جاری تا کنون از محل 
مشارکت های مردمی و خیرین مبلغ 7 میلیارد و 
870 میلیون تومان در قالب صدقه به نیازمندان 
استان هرمزگان کمک شده که در سرفصل های 
 مختلف به منظور رفع مشکلات ضروری این

 خانواده های معزز هزینه شده است.
  باسره با بیان اینکه این میزان مشارکت مردم و 
خیرین نسبت به مدت مشابه سال گذشته 14درصد 
رشد داشته است، افزود: از مجموع صدقه های جمع 

آوری شده، مبلغ 5 میلیارد و 319 میلیون تومان به 
صورت نقدی )صنادیق صدقات( و مبلغ 2 میلیارد 
و 461 میلیون تومان نیز با استفاده از روش های 

الکترونیکی توسط مردم پرداخت شده است.
  مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان گفت : تمام 
وجوه جمع آوری شده در قالب صدقه در هر منطقه 
از استان هرمزگان، برای ارائه خدمات مورد نیاز 
به خانواده‌های تحت حمایت کمیته امداد در همان 
مناطق و در سرفصل های مختلف از جمله کمک 
به تأمین و تعمیر مسکن نیازمندان، امور تحصیلی 
و فرهنگی، ازدواج نیازمندان، کمک به تأمین 
 هزینه های درمانی مددجویان و همچنین ارائه 
خدمات موردی ضروری بر اساس نیازسنجی های 
انجام شده از مسائل و مشکلات خانواده ها هزینه 

می گردد.

این مقام مسئول ضمن اشاره به اینکه میزان استفاده 
شهروندان از روش های الکترونیکی برای پرداخت 
صدقه در سال 1404 نسبت به سال قبل میزان 142 
درصد افزایش یافته است، یاد آور شد: در مدت 
مشابه سال گذشته، پرداخت صدقه استان هرمزگان، 
معادل مبلغ 6 میلیارد و 830 میلیون تومان بوده که 
100 درصد آن صرف امور نیازمندان گردیده است.
   باسره در پایان گفت: در حال حاضر

 آسان ترین و سریع ترین روش پرداخت صدقه، 
دریافت لینک مستقیم سامانه سما از طریق ارسال 
عدد 3 به سرشماره پیامکی 30000333376 و 
 *۸۸۷۷*۰۷۶# یا شماره گیری کد دستوری 
و همچنین دستگاه های پوز مستقر در نانوایی ها 
و دستگاه‌های پوز همراه همکاران حوزه توسعه 

مشارکت های مردمی کمیته امداد می باشد.
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گردشگری

صخره‌های بلند و بسیار زیبای واقع در دوسوی تنگه با پوشش 
گیاهی جنگل بلوط، پرواز و نغمه‌خوانی پرندگان کمیاب منطقه 
که در لابه‌لای صخره‌های کوهستان آشیانه دارند و جاده زیبای 
مشرف بر منظره رودخانه سیمره از زیبایی‌های این تنگه است. 
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان ایلام 
گفت: در فاصله ۵۰ کیلومتری از شهر توحید در شهرستان 
هلیلان، در منطقه زیبای زردلان در قسمت شرق شهرستان، 
تنگه‌چشم‌نواز و دل‌انگیز قرار دارد که به آن تنگه تیر می‌گویند.
به گزارش ایسنا، فرزاد شریفی اظهار کرد: این تنگه مشرف 
بر رودخانه سیمره و در مسیر جاده ارتباطی »پیازآباد« و 
»پیامن« به »چنارآباد« قرار دارد.وی خاطرنشان کرد: در واقع 
این تنگه به‌صورت مسیری میان‌بر، منطقه زردلان شماره یک 
)گرمسیری( را به زردلان شماره ۲ )سردسیر( وصل می‌کند.
شریفی توضیح داد: تنگه تیر طبیعتی بکر و رویایی و منظره‌ای 
شگرف دارد، در میان تنگه رودخانه سیمره واقع است و در 
دو طرف آن کوه‌هایی سربرافراشته، همچون دیوارهایی آهنین، 
جلوه‌ زیبایی به منطقه بخشیده است.مدیرکل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی استان ایلام افزود: روبه‌روی آن در 
سمت جنوب رودخانه و در تقاطع با این تنگه، تنگه‌ای زیبا 
معروف به »تنگه شیزر« قرار دارد که استخر ماهی‌گیری و 
مجتمع خدمات گردشگری واقع در این محل به جذابیت‌های 
آن افزوده است.وی بیان کرد: صخره‌های بلند و بسیار زیبای 
واقع در دوسوی تنگه با پوشش گیاهی جنگل بلوط، پرواز و 
نغمه‌خوانی پرندگان کمیاب منطقه که در لابه‌لای صخره‌های 
کوهستان آشیانه دارند و جاده زیبای مشرف بر منظره رودخانه 
سیمره از زیبایی‌های این تنگه است.شریفی اضافه کرد: تنگه 
تیر هلیلان طبیعتی بسیار زیبا و جذاب برای گشت و گذار، 

ماهیگیری، تفرج و گردشگری است.

تنگه رویایی »تیر«  

عنوان کتاب :  نفیسه
نویسنده :  مریم عابدینی

  نویسنده کتاب »نفیسه«، برتری همه‌جانبه 
حضرت خدیجه )س( در شخصیت، تجارت، 
قدرت و مدیریت‌شان، آن هم در روزگار ضد 
زن قبل از اسام را انگیزه تألیف این داستان 
برشمرد.مریم عابدینی ، درباره داستان »نفیسه« 
 گفت: این کتاب، داستان ظلمی است که بر
 زنان می‌رفت و اگر آن بانوی بزرگ، حضرت 
خدیجه )س( نبود، این ظلم می‌توانست تا ابد 
ادامه داشته باشد.او هدف خود را از نگارش این 
داستان که اولین اثرش نیز است، کم‌گویی و تألیف 
 اندک آثار پیرامون شخصیت و زندگی حضرت 
خدیجه )س( بیان کرد و افزود: برای من به‌شدت 
برتری همه‌جانبه بانو جذاب بود. در تجارت و 
قدرت و مدیریت، برترینِ شهر، یک زن باشد، آن 
هم چه موقع؟ در روزگاری ضد زن، قبل از اسلام 
و بعثت علنی پیامبر که هیچ ارزشی برای زن‌ها 

قائل نبودند! همه این‌ها دست به دست هم دادند 
تا انگیزه‌ای شود »نفیسه« را خلق کنم و حضرت 
خدیجه سام‌الله‌علیها را از زبان او توصیف کنم.

عابدینی از علاقه شخصی‌اش به کتاب »نفیسه« 

گفت: اولین اثر من بود و خیلی هم دوستش داشتم، 
انگار که این شخصیت تبدیل شده باشد به یکی از 
صمیمی‌ترین رفقایم. چندوقت یک بار دلم برایش 
تنگ می‌شود و می‌روم به نوشته‌هایم سر می‌زنم.

این نویسنده درخصوص تجربه نوشتن داستان 
تاریخی و سیر مطالعاتی و تحقیق درباره سوژه 
و بستر داستان خود این‌طور توضیح داد: داستان 
تاریخی مخصوصا تاریخ اهل‌بیت، خیلی سخت‌تر 
از داستان‌های عادی است؛ هم گاهی منابع جزئی 
کم پیدا می‌شود، هم باید تمام منابع را بگردیم تا 
معتبرترین را انتخاب کنیم و حتی بعضی‌وقت‌ها، 
عبارات عربی‌ ثبت شده و باید ترجمه هم بشود.
او در پایان افزود: من تمام این مسیرها را سخت‌تر 
رفتم چون به‌طور کل، متاسفانه منبع راجع‌به بی‌بی 
حضرت خدیجه سام‌الله‌علیها خیلی کم است و 
البته که مشخص است برخی منابع عامدانه از بین 
رفته است؛ اما با تمام این‌ها از تاریخ نوشتن، لذت 
عمیق و خاصی دارد که با وجود این‌همه فراز و 
نشیب، نویسنده با عشق به سمتش می‌رود.گفتنی 
است، داستان »نفیسه« به قلم مریم عابدینی اثری 
جدید از انتشارات سوره مهر است که در ۱۱۴ 
صفحه و بهای ۱۸۰ هزار تومان منتشر شده است.

معرفی کتاب

به دنیای تازه‌ها خوش آمدید! در این ستون، شما را با جدیدترین اخبار، رویدادها و تحولات روز آشنا می‌کنیم. از فرهنگ و هنر گرفته تا علم و فناوری، هر آنچه که در 
دنیای اطراف ما در حال وقوع است، در اینجا برای شما گردآوری شده. با ما همراه باشید تا از تازه‌ترین اطلاعات و تحلیل‌ها بهره‌مند شوید!

  28 بهمن ماه، خورشیدگرفتگی »حلقه آتش« 
   این پدیده شگفت‌انگیز تنها برای کسانی قابل مشاهده خواهد بود 
که در مسیر گرفتگی حلقوی قرار دارند؛ مسیری به طول ۴۲۸۲ 
در عرض ۶۱۶ کیلومتر که در آن ماه حدود ۹۶ درصد از قرص 
خورشید را می‌پوشاند. تعداد کمی این گرفتگی را خواهند دید، زیرا 
مرحله حلقوی فقط از منطقه‌ای دورافتاده در قطب جنوب قابل 
 مشاهده است.  اولین خورشیدگرفتگی سال ۲۰۲۶ در روز ۱۷ فوریه

 )۲۸ بهمن( به وقوع می‌پیوندد.  به گزارش ایسنا، در ساعت ۴:۵۶ 
صبح به وقت منطقه زمانی شرقی )۱۳:۲۶ به وقت ایران( ماه شروع 
به پوشاندن خورشید می‌کند و منظره‌ای چشمگیر از »حلقه آتش« 
ایجاد خواهد شد. بیشترین میزان گرفتگی، یعنی زمانی که بزرگ‌ترین 
بخش خورشید پوشیده می‌شود، در ساعت ۷:۱۲ صبح به وقت منطقه 
زمانی شرقی )۱۵:۴۲ به وقت ایران( رخ خواهد داد.به نقل از اسپیس، 
این پدیده شگفت‌انگیز تنها برای کسانی قابل مشاهده خواهد بود که 

در مسیر گرفتگی حلقوی قرار دارند؛ مسیری به طول ۴۲۸۲ در 
عرض ۶۱۶ کیلومتر که در آن ماه حدود ۹۶ درصد از قرص خورشید 
را می‌پوشاند. تعداد کمی این گرفتگی را خواهند دید، زیرا مرحله 

حلقوی فقط از منطقه‌ای دورافتاده در قطب جنوب قابل مشاهده 
است.  ساکنان سایر بخش‌های قطب جنوب، بخش‌هایی از جنوب 
آفریقا و جنوبی‌ترین مناطق آمریکای جنوبی شاهد خورشیدگرفتگی 
جزئی خواهند بود. سایر افراد می‌توانند این رویداد را به‌صورت 
آنلاین دنبال کنند؛ جزئیات رسمی پخش زنده هنوز اعلام نشده، اما 
به‌زودی منتشر خواهد شد.خورشیدگرفتگی‌ها در زمان ماه نو رخ 
می‌دهند؛ زمانی که ماه دقیقا بین زمین و خورشید قرار می‌گیرد و سایه 
خود را روی زمین می‌اندازد. در خورشیدگرفتگی کامل، ماه به زمین 
نزدیک‌تر است و تقریبا هم‌اندازه یا کمی بزرگ‌تر از خورشید دیده 
می‌شود، بنابراین می‌تواند کل قرص خورشید را بپوشاند و برای مدتی 
کوتاه روز را به شب تبدیل کند.  اما خورشیدگرفتگی حلقوی زمانی 
رخ می‌دهد که ماه در مدار بیضوی خود کمی دورتر از زمین باشد 
و کوچک‌تر از خورشید به نظر برسد. در این حالت، ماه خورشید را 
کاملا نمی‌پوشاند و حلقه‌ای درخشان از نور خورشید اطراف ماه باقی 

می‌ماند که اثر چشمگیر حلقه آتش را ایجاد می‌کند.

تازه ها

 چتر  چتر 
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